

在四川体育强省建设奋进征程中开创体育彩票事业崭新局面

省体彩中心举行2019体育彩票工作总结会议



会议现场

12月11日,省体彩中心召开2019年度全省体育彩票工作总结会议,学习贯彻了省体育局党组书记、局长罗冬灵同志对体彩工作重要指示精神和对本次会议的重要批示精神。省体育局党组成员、副局长练雪松出席会议并讲话。省体育局体育产业处处长孙秀、体育经济处处长李毅出席会议。会议总结了全省2019年度体彩工作。

练雪松副局长称赞“中心班

子配得好,上下齐心干得好”,为2019年四川体彩工作点赞,并指出省体彩中心目前在销售、境界、硬件、软件、对员工的关心关爱、与四川体育融入度上还有差距。

为了贯彻落实罗冬灵局长提出的“胸怀发展大局、体彩走在前列、服务体育强省”三大使命,在四川体育强省建设奋进征程中开创体育彩票事业崭新局面,练雪松副局长对四川体育彩票工作提出五点要求:一

要营造良好生态,讲政治,服从安排,讲作风,树立形象;二要

保持清醒冷静,将体彩工作全面融入到省体育局的重大部署中去;三要确保安全规范,严守安全这条体彩生命线;四要创新发展,研究制度创新,推进创新管理;五要扩大宣传,不断提高体育彩票公益形象。

省体彩中心班子成员、省中心各部门和分中心负责人、中心各部门全体员工参加了会议。

(四川体彩网)

两期连中3注千万元大奖

四川购彩者手气很“热”

12月4日,体彩大乐透第19139期开奖,前区开出号码“01、05、07、08、11”,后区开出号码“06、10”。当期全国共开出7注一等奖。其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,全部落户四川。

据检索,四川的两注一等奖分别由南充市延安路180号网点编号5113070462体彩销售点、巴中市南江县南江镇大堂坝工商银行旁网点编号5119095179体彩销售点售出。南充中出的,是一张1注号码、3元投入的单式追加票;巴中中出的,是一张4注号码、12元投入的单式追加票。

南充70462网点借1800万证明大奖真实性

中出1800万大奖的南充70462网点是一家经营了12年的老店,业主唐雁冰回忆当晚自己得知中奖消息时表示:“不敢相信!”当晚开奖后不久就有同行在微信里说“唐哥,你的网点中大奖了”,唐雁冰将信将疑地用终端机

打了一张中奖单,上面1800万的数字让他最终确定这份可遇不可求的“大礼”落在了自己网点。

唐雁冰表示,当初自己是抱着对体育事业的热爱才开的体彩店,十二年来体彩发展得越来越好,自己的网点也从小小的兼营店变成了如今整洁宽敞的专营店。这十二年来,网点中出过不少次二等奖、三等奖,这下总算中出了1800万大奖。大奖既回馈了网点的购彩者,也向一些对体彩缺乏了解的人证明了体彩大奖的真实性,传播体彩的公信力。

南充连续出大乐透头奖 业主:大奖“会过河”

12月7日,体彩大乐透第19140期开奖,前区开出号码“03、07、08、25、27”,后区开出号码“03、05”。当期全国共中出7注一等奖。据检索,四川一等奖由南充市高坪区白塔路62号,网点编号为5113070575体彩销售点售出,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票,中奖金额

1000万元。

连续两期好运都降临在南充,这让不少购彩者感到惊讶,而最为吃惊的莫过于70575网点的业主王禹皓。他表示,上一期南充70462网点中奖时,有一位购彩者还跟他开玩笑说:“怎么不是你这儿中的?”王禹皓同样以玩笑回应:“我离这个中奖网点就隔了一条河,这次他中,下次大奖过条河就到我这儿了!”令他没有想到的是,一个幽默的玩笑竟然变成了现实,大奖竟然真的“会过河”!

王禹皓表示,销售了三年体彩,此前网点最多只中过几万块钱,这次中出1000万大奖,自己非常激动。据他回忆,这注大奖应该是购彩者长期守号所中出的。

大奖吸引了不少人关注,有的市民出于好奇心向他打探中奖者是谁,王禹皓对此也是严格保密,他表示这是购彩者的隐私,作为业主必须要保护好购彩者的隐私安全。

(郑鹏/文并图)

体彩公益金助力

南充全民健身事业蓬勃开展

为大力推广全民健身,提升大众身体健康水平,体育彩票公益金资助的健身场馆和健身路径遍地开花,让广大市民的健身活动更丰富,也让健康离我们更近。

初冬寒意阵阵,但南充人民的健身热情不减,无论是清晨亦或是傍晚,散步、健身的市民随处可见。舒适的健身路径、丰富多样的健身器材让大家称赞不已。

近年来,南充市民发现在公园、小区和乡镇等公共场所的健身器材越来越多,架构科学合理、功能多样,正引领着城乡居民健身新理念。其背后,离不开体育彩票公益金的鼎力支持。

南充市民健身中心位于顺庆区华生东路,宽阔的场地,明亮的环境给人留下了深刻的印象。

据顺博体育发展有限公司总经理杨学兵介绍,市民健身中心的建设资金主要来源于体彩公益金,目前第二期已投入运营,为广大的健身爱好者及健身的群众提供了多



随处可见的健身路径

种多样的健身项目;年接待的健身群众达27万人次以上,建成后的市民健身中心将是全省同类场馆中最大的,在全部场馆建好后将全方位的向社会免费或者低费开放。

体育彩票作为国家公益彩票,一直为社会公益事业的发展保驾护航。持续不断的体育彩票公益金投入,让公共体育设施建设取得了明显进展,让全民健身场所和设施随处可见,让更多的人享受运动的快乐,为建设健康中国而努力。

(南充体彩)

精心筹备 稳步推进 创新出彩

成都“大运会”主题即开票联席会召开

11月28日,由四川省体育彩票管理中心组织,总局体彩中心、成都市体彩中心、成都大运会筹委会代表参加,在省体彩中心召开成都“大运会”主题即开票型体育彩票(以下简称“大运票”)销售工作第十一次联席会。

联席会围绕成都“大运票”营销推广、渠道拓展等相关工作进行了讨论。会议提出,将做好票面

文创,讲好大运票故事。通过整合三方资源,以产业融合的方式形成多元化销售渠道。并将尝试销售模式上的创新。

三方将共同努力,精心筹备、稳步推进“大运票”各项准备工作,为宣传成都大运会、普及大运精神,将大运氛围渗入每个角落贡献体彩力量。

(四川体彩网)



中奖彩票

南充70462网点中出1800万



会议现场